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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Afghanistan
Question écrite n° 31122

Texte de la question

M. Patrick Braouezec interroge M. le Premier ministre sur son intervention au cours de l'interview accordé à
Europe 1, lundi 1er septembre. À propos de l'Afghanistan, il renvoie l'une des causes de la guerre "à l'opposition
entre le monde musulman et une grande partie du reste de la planète". Ces propos, pour être imprécis et sans
aucune réalité, sont d'une gravité extrême. Quel est ce monde musulman auquel il est fait référence ? De quelle
nature est l'opposition entre lui et "une grande partie de la planète" ? Ils cachent, de plus, l'impopularité
croissante, à l'échelle de la planète, de la politique impérialiste et unilatérale des États-unis et de leurs alliés
européens, dont la France, et des institutions financières internationales. Mais ils servent aussi à camoufler
d'autres réalités que sont l'agression et l'occupation dont sont victimes des pays et des peuples musulmans, en
Irak, en Afghanistan et en Palestine. Ces propos sont dangereux parce que, non seulement, ils banalisent
l'idéologie odieuse du "choc des civilisations" mais parce qu'ils sont aussi porteurs d'éléments de destruction de
la paix et de la sécurité internationales. Enfin, ils stigmatisent et ostracisent une grande partie de la société
française, tous ceux qui, parce qu'ils sont musulmans, sont décrétés être "en opposition avec une grande partie
de la planète". En conséquence, il aimerait savoir ce que le Gouvernement compte faire pour assurer à
l'ensemble des citoyens vivant en France, parce qu'ils vivent ici, travaillent ici et sont donc d'ici, la même
garantie des droits civils, politiques et culturels sans aucune discrimination ni stigmatisation.

Données clés

Auteur : M. Patrick Braouezec
Circonscription : Seine-Saint-Denis (2e circonscription) - Gauche démocrate et républicaine
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 31122
Rubrique : Politique extérieure
Ministère interrogé : Premier ministre
Ministère attributaire : Premier ministre

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 23 septembre 2008, page 8090
Question retirée le : 19 juin 2012 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE31122
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA653

